



കേരള സർക്കാർ
ഊർജ്ജ സംരക്ഷണ അവാർഡ് 2020 - പ്രഖ്യാപനം



2020-ലെ കേരള സംസ്ഥാന ഊർജ്ജസംരക്ഷണ അവാർഡുകൾ പ്രഖ്യാപിച്ചു. കേരളത്തിൽ ഊർജ്ജസംരക്ഷണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി കേരളസർക്കാർ ഏർപ്പെടുത്തിയ അവാർഡിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏകോപിപ്പിക്കുന്നത് എനർജി മാനേജ്മെന്റ് സെന്ററാണ്. സർക്കാർ നിയോഗിച്ച സംസ്ഥാനതല ജഡ്ജിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് അപേക്ഷകൾ വിലയിരുത്തി അവാർഡുകൾ നിർണ്ണയിച്ചത്. വൻകിട ഊർജ്ജ ഉപഭോക്താക്കൾ, ഇടത്തരം ഊർജ്ജ ഉപഭോക്താക്കൾ, ചെറുകിട ഊർജ്ജ ഉപഭോക്താക്കൾ, വ്യക്തികൾ, സംഘടനകൾ / സ്ഥാപനങ്ങൾ, കെട്ടിടങ്ങൾ എന്നീ വിഭാഗങ്ങളിലായാണ് അപേക്ഷകൾ ക്ഷണിച്ചത്. 2020-ൽ ആകെ 61 അപേക്ഷകരാണ് ഉണ്ടായിരുന്നത്. അവാർഡ് അപേക്ഷകരെല്ലാം കൂടി 66.4165 മില്ല്യൻ യൂണിറ്റ് MU വൈദ്യുതിയും, 294 കിലോ ലിറ്റർ എണ്ണയും ലഭിച്ചു.

പ്രഖ്യാപിച്ച അവാർഡുകൾ

വിഭാഗം : വൻകിട ഊർജ്ജ ഉപഭോക്താക്കൾ	
അവാർഡ്, ഒരു ലക്ഷം രൂപ ക്യാഷ് പ്രൈസ് (2 പേർക്ക്- 50,000 രൂപ വീതം)	1. ദി കേരള മിനറൽസ് & മെറ്റൽസ് ലിമിറ്റഡ്. ചവറ 2. ദി ഫെർട്ടിലൈസേഴ്സ് & കെമിക്കൽസ് ട്രാവൻകൂർ ലിമിറ്റഡ്, ഉദ്യോഗമണ്ഡൽ
പ്രശസ്തിപത്രം	ഹിന്ദുസ്ഥാൻ ഓർഗാനിക് കെമിക്കൽസ് ലിമിറ്റഡ്, കൊച്ചി
വിഭാഗം : ഇടത്തരം ഊർജ്ജ ഉപഭോക്താക്കൾ	
അവാർഡ്, ഒരു ലക്ഷം രൂപ ക്യാഷ് പ്രൈസ്	മലബാർ റീജിയണൽ കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് മിൽക്ക് പ്രൊഡ്യൂസേഴ്സ് യൂണിയൻ ലിമിറ്റഡ്, കോഴിക്കോട്
പ്രശസ്തിപത്രം	എച്ച്.എൽ.എൽ ലൈഫ് കെയർ ലിമിറ്റഡ് – ആക്കളം ഫാക്ടറി
വിഭാഗം : ചെറുകിട ഊർജ്ജ ഉപഭോക്താക്കൾ	
അവാർഡ്, ഒരു ലക്ഷം രൂപ ക്യാഷ് പ്രൈസ്	കെയ ഫുഡ്സ് ഇന്റർനാഷണൽ പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, ആലപ്പുഴ
വിഭാഗം : കെട്ടിടങ്ങൾ	
അവാർഡ്,	ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജ്, ഇരിഞ്ഞാലക്കുട, തൃശ്ശൂർ

ഒരു ലക്ഷം രൂപ ക്യാഷ് പ്രൈസ്	
പ്രശസ്തിപത്രം	മാർ അത്തനേഷിയസ് കോളേജ് ഓഫ് എഞ്ചിനീയറിംഗ്, കോതമംഗലം
പ്രശസ്തിപത്രം	കേരള ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് മെഡിക്കൽ സയൻസ്, തിരുവനന്തപുരം
വിഭാഗം : വ്യക്തികൾ	
അവാർഡ്, അമ്പതിനായിരം രൂപ ക്യാഷ് പ്രൈസ്	ശ്രീ. ജെ. എസ്. സോന, ഉഷാ ഭവനം, നോർത്ത് മൈനാഗപ്പള്ളി, കൊല്ലം
പ്രശസ്തിപത്രം	(1) ശ്രീ. സാബിർ പി, പെരപ്പുറത്ത് ഹൗസ്, വള്ളുവമ്പ്രം, മലപ്പുറം (2) ശ്രീ. ബിജു മാത്യു കെ.സി., കുറ്റിക്കണ്ടത്തിൽ, നന്നവക്കാട്, പത്തനംതിട്ട
വിഭാഗം : സംഘടനകൾ / സ്ഥാപനങ്ങൾ	
അവാർഡ്, ഒരു ലക്ഷം രൂപ ക്യാഷ് പ്രൈസ്	കാണക്കാരി ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത്, കോട്ടയം
പ്രശസ്തിപത്രം	അതുൽ എന്നർജി കൺസൾട്ടൻസി പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ്, തൃശ്ശൂർ
വിഭാഗം : ആർക്കിടെക്ട് & ഗ്രീൻ ബിൽഡിംഗ് കൺസൾട്ടന്റ്	
പ്രശസ്തിപത്രം	F5 സസ്റ്റൈനബിലിറ്റി കൺസൾട്ടൻസ്, കൊച്ചി